
 

 

 

De Zorgcirkel 2023 

Medewerkers 
Verbeterpunten: 
▪ De planning kan  

beter. ▪ Ze moeten beter 
communiceren wanneer er 
een wijziging is. ▪ Een vast 

klein team van zorgverleners 
lijkt me beter voor de cliënt 
en medewerkers. ▪ Ik wil 

eerder geholpen  
worden. ▪ 

Complimenten: 
▪ Ze zijn allemaal zo  

lief. ▪ De verzorging is  
goed. ▪ Er is overleg  

als er wensen zijn. ▪ Ik ben 
tevreden over de begeleiding 
en menselijkheid. ▪ Het zijn  

kundige mensen. ▪  De 
persoonlijke aandacht  

is goed.  ▪ 
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Ervaringen met 
Wijkverpleging 2023 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in november en december. Cliënten konden de vragen  
op papier of online beantwoorden  De respons voor deze raadpleging was 36%. 


